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Ⅱ 通学について ・通学時間は 30 分未満が最も多く 75.7％であった。通学手段については自転車を利用している学生が最も多かった。 ・路線バスの利用が「利用しない」「月に数回」と答えた学生は併せて 88.9％であり、その理由として「バス以外の通学手段があるから」が最も多かった。  Q13 主な交通手段は何ですか(n=218, 複数回答) 
  Q14 通学時間はどれくらいですか(n=144)         Q15 授業期間中のバスの利用頻度はどのくらいですか(n=143)        Q16 Q15 で「ほとんど利用しない」「月に数回」と回答した人のみ Q16 バスを利用しない主な理由は何ですか(n=172, 複数回答可)          
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その他バス以外の通学手段があるから利用料金が高いから利用したい時間に運行していないから乗車場所が遠いから
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